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Itaíahy (Santa Catharina), Sabbado, 24 dIZ Março de 1934 II N. 1752

DIRECÇÃO E Pi'!OPRIEDADE DE

J U v.E N T I N o L I N H A R E S

Foi pro rogado até o dia 30 de Junho de
1934 o registro sem multa d<JS .

nascimentos

g���)sar�e Rio do Sul, Nova Trento, Blurnenau e Um heroe nacional
A's 3 horas da tarde percorreu as ruas da _-======================

Villa grandiosa passeata. N,este tempo em que a gente que veste farda)
-Nú seu discurso o sr. Alfredo Blaese relembrou tanto falia e tem dado que Iallar em matéria de p�.1

que em 1893 ja fora Indeyal elevado á c-uhegoria de lítica foi quasi estranho um gesto .altameute heroi­
municipio tendo então sido eleito prefeito o sr. Leo

co d� um official brasileiro que sacrifica éJ vida, pe­
poldol-Ioeschl.que muito se esforçara p.a�a Cl re�r>�cliva los seus soldados, numa brilhante recordação de_O mais importante acontecimento na vida creacâo.Naquella epocha.entretanto, Ioi irnuossivel � tempos que infelizmente já vão longe. .

administrativa de Santa Cathariua foi, durante o SUé:: manutenção, que sõ agora se eílectivava com solto Contam os jornaes que numa tarde clara-des­corrente mez, a installação dos dois novos municio do: .. recursos.Recordou também que.tendo .si.lo o dis-
sas tardes vivas, em que o 50! dá toda ri força quepios de Gaspar e Indayal, formados com territórios tricto creado em 1885. durante os 50 armos decoro tem como a se querer prender, nesse ultimo eslor­retirados do de Blumenau, ridos desde então, Indayal sempre fora tratado como
ço, á terra que com carinho elle Ill�mina, ensina.va,O acto administrativo da int�r.ve�toria, intensa- en teado tan to que, em 1933, numa arrecadação �e nessa tarde. á tropa attenta, um OfflCW.I do exer':lto,mente explorado por certos opposicionistas ao actual mais de 1.12 contos foram entregues á thesouraria
() manejo de uma granada ultimo typo. . .governo, deu ensejo a debates e commentarios na 'de Blurnenau 40'(. dessa renda ficando ainda o dis- J1':; vae o official explicando CJm toda 2 te�h.l­imprensa ccrioca, onde, junto ao. governo . federal, tricto sacrificado com o pagamento annual de 6 con-
ca dr um curso especializado, peça por peça, Jogose processava o trabalho para evitar o desmenbra- tos á estação agro-pecué'lria de Rio Mono e mais
por jugo, da terrível machina doe destruição. E en..

rnento da cornrnuna blumenauense. 4200$000 ao respectivo veterinario, coutribuindo levado na explicação, seguindo .) curso dii "ua ex-A installação daquelles dois novos �U11lClpIOS, tarnbern com 18 contos para. a conservação d� .es- posição, arranca a argola de segurança. p,,_ra de-
c, acto do qual compartilharam, com regosrjo, as res- ti ada estadoai e responsabrlisando-se pela divida monstrar praticamente que a granada deveria, as­
pectivas populações, parece, entretanto, que teve I) íluctuante distnctal.rle '18 contos,e mais as desp�zas sim, dessa forma. ser atirada ao inimigo. E' ahi quecondão de deitar agua fria na fervura pois veio administrativas. Apezar de tudo :S80 o districto elle nota, atemorizado, que de facto, a granada es­demonstrar .claramente que a separação era desejo inicia sua vida autónoma sem divida alguma e s�m tá prestes a explodir..•alimentado com fervor pelas populações interessadas possibilidade portanto, de qualquer.augmento de im- Soldado consumado, recupera num relance, di-
que não vacíllaram em festejar a conquista obtida. postos. .ante do perigo, o seu precioso �angue frio. ,As festividades co.n que Gaspar cornmemoreu I ...E rapido, e,m palavras seccas.cur tas, ordena á
a installação do municipio tiveram inicio ás 8,30

C R bl· N" tropa que se deite e cubro, num gesto de deft;S3, ahoras de domingo, quando ali chegou o 'represen- O governo está ·ap- orno a ep� .Ica O-I cabeça desprotegida. E calmo, com á morte dl�r:te'tante do governo do Estado sr. dr. Ivens de Adr,mjo pareJhado... va administra dos olhos, heroico, grande no seu gesto magnifico
Que foi sclennernente recebido, sendo sauda o, na A secretaria do Palacio A Nova República, que de sacrifício, passa a bomba para a mão esquerda,
praça Hercilio Luz pela menina Maria Luiza Cardo-

do Cattete fez divulgar a tão bem tem sabido imi- ergue-a bem alto, e sublime, espera, contemplall�oso, filha do sr. Octaviano Cardoso.
seguinte declaração: tar e aperfeiçoar os pro. pela ultima vez o seu braço, a derrocada, que nao

Ao penetrar no salão da Escola Publico, onde. <Para evitar o CHfSO de cessos políticos e admi- tarda...
se realisou o acto da installação, foi s. s. saudado certas versões e intrigas nistrativos da Velha Re- Dentro em pouco.voava-lhe o biaço em pedaços.
pelo pharmaceutico Anphiloquio Nunes Pires que, I ultimamente propagadas publica, em doi" pontos E a Patria perdeu nesse braço de grande heroe.que
Iallan ío, em nome do povo de Gaspar, manifestou por agentes provocadores, está deixando a sua ante. se espatifou e que recorda �ctos, sem.elhame.s, de
o contentamento da população por ver transformada com intuito de estabele- cessora muito á distancia: avós nossos, em tempos antigos, o maror e-pors q:1C
em .realidade um �anseio. ha longos annos alirnen- cer d confusão cutr.p�e de- no augrnento do numero era o mais humildt!-dos �eus defensores...
tado. Em no�e do Prefelt� sr. Leopoldo Schra�m c1arar-para tranqmltsar a e dos vencimentos do

. faIlou, a se�m" o sr: AI:cnn'.? Fernan ie�, tenr:o amo opinião. e advert_ir aos I fU!1ccionalismo publico eda usado �á palavra o .�r. Joao Alfredo R�bdlo, que que t-'steJatr. send() :rnpres I na creação de novos im­
em enthusI�stlcas paJayras, relembrou a lor�adá da. sionados pela acção de postos e majoração doscampanha Itbe�al. Todos os oradores f�Ham ll1t�nsa· t:.les étgentef�-qUe o gover que foram legados iJelomente applaurlldos. �gradecendo, ouvlu�se apos o no está Vigilante e appa· extincto regímen. A V I S O _

rep�esentante do sr. mterventor qu�, ��phJOando �s relhado para repri;r!Ír qual- Nem betn o povo tinha O Comité Local Catarinense de Seguros, porr�zoes que levaram o governo a dIVidIr Blumenau, quer tentativa de pertur- Sf' reaniméido do abalo deliberação tomada em reunião d!sta_ .

data, d_asdISSe que ? povo de G:lspar, accorren(jo D!eSsuro· bação da ordem e empre- soffridn com a creação di) Companhias de Seguros que lhe sao f'tlwdas,av'tsa-s.o �a assistir áquelle a�to, demonstr.wa.<I sua gra· gará, se for necessario, aS .imposto de transporte, aos srs. segurados e a quem interessar possa, qu�ttJao e o seu amor á Irberdade. forças armarlas de terra que f>ntrará em vigor no é expressamente proibido conceder qualquer bom.
.

A seguir foi effectuada a inst«Jlação I do mu· e mar».
..

dia 1°. de abril proximo, ficação nos premios de seguros ter'nstres e ma­
nicipio e empossado o seu primeIro prefeito sr.Leo- Esta nota, Ident'ca em· e já O� lavradores se de- ritimos, quer diréta quer indirétamente! por �e:poldo Schramm tendo, nf:ssa occasião o sr. dr. b�ra ás que fo:-�m forne· sesperam com o golpe a· isso ilegal e constituir quebra das Tantas Of'tC't­
lvens de Araujo proferido nova:nent� empolgante clda8 pelo Sr. Vwcna do tordoante da creação, pe· ais em vigôr e da idoneidade do Agente que a$-
oração.' Castello �as vespe�éls do la U !lião, df> um nóvo im- Itm proceder.Ouviu·se ainda o rev. vig::Jrio da parochia, frei sr. �dshlOgton L"lz .,ser posto rle 500 reis sobre Florianopolis, 22 de março de 1934_
Gervasio, cujo breve discurso foi vivamente ap· apena0 dt:l_ porlt-:r, fOI dJ- cada cacho de banana p. Comité Local Catarinense de Seguros
plaudido. vulgada esta semána pe�o quP. fôr exportado parEI o I Americo Souto -Secretario

Durantp. as solennidades tocou o «Jazz-Band governo do sr. Getulio estrangeiro, dn que resul-l_iiiiiõiiiiiõõiiiiõiiiSiõiiiiiõiiiiiõiiiiiõiiiiiõiiiiiiiiiiiõiiiiiõiiiiiõiiiiiõiiiiiõiiiiiõiiiiiõiiiiiõiiiiiõiiiiiõiiiiiõ___AmericalO de Brusque.- Vargas. tará a morte de um com-
A's 2 hOTaa da tarde, prp.cedidos des,sa corpo· P I M II F mercio e de u:::a lavoura LJ�t�mas. noticiasração musiCal, a popdação gasparense levou a tef- D. au ina ü er riese de futl1r() tãc promissor. � �

feito expressiva m�nifestação ao sr. frefeilo Victimada por violenta DeciddldamRentel _

e s t a
<I �,11 E R 10 R \mil contos de réis.Schramm, em sua re::.irjencia, failando em nome dos e rapida tnfennidade SUCo ,gente a e,-o uçao. pa- DO f'\l -Foi prorogado até o dia

. manifestantes o sr. Amphilf1quio Nunes Pires. cumbiu na mélnhã de sex- wre· ter to�ado firme· Ceará 30 de junho o prazo para a
Ao sr. representante do governo foi offerecido ta·feira, em sua resídencia mente a peIto a resolu· No isolamento de Urubú sellagem dos stocks_

um jantar no Hot�l Silva. á rua Felippe Schmitt, a çãv de rehabilitar os go- i falleceu victimada pelo a:as-
d -�

Mirâstro rerm?t�pgil��exma. va_ d. �alllina Mül· verno� pasfadml, como' trim H velha ceareUJ3e �nn.a e ....artros qua1n o sa Ç�a daI F·
.

ult ····.···d Francisca dos Santos, Vlu','a, um au.omov_e na �rd.er nese, cUJo sep a- pellltenC,)(�. da �ncapacI a7
de 121 annos de idade. BandeIra fOI atropel.ado pormento se reJlisou na taro de admllllbtratIva de que .. 'I um outro carro de praça, sof.

de do mesmo dia, no ce· são po"suidos
,. D�strwto Federal frendo ligeira contu'!ã_3...

t t t
. -.

. Entre as emendas apresen-'I -A eBataUla» registra aITJlterlO pro es an e. I tada:? ao projecto constitu noUeia eorrente nos meiosA extincta, que conta· Serão inelegiveis I cional figura uma do deputado

I
militares de que, em breve,

va 56 annos; era irmã elo
_.

Arão RebelJo, de Santa Ca- serà xssigoade decrato aug-
sr. Francisco �-üll�r, cu- O deputado Joa.. VIllas _Bo- tharina, mandando cas�al' o mentando d� 500 mil reis os

nhada do sr. Ernesto as apresentou na Conlititumte direito de 8uHragio concedido

I orJenadoB
dos efficiaes do

uma emenda estàbelecendo ás :nulheres pE:lo Codigo Elei- Exercito a começar pelos se-Schneider e sogra dos srs. que, nas eleições que se rea- toraI em vigor. . gundo.tenentes.Jose Galiofti, fiscal do irr,· Iisarem após: a promulgação --Foi assignado na pasta da
E"t Sa toposto de consumo, e Emir da Constituinte, sElrão inele- Justiça decretos exonerhn10 sp'tn o n

f
. -

d giveis: o chefe do governo e capitão .-\ffónso de Carva Na occasião e.(ll que davaCardoso, unCClOnatlO a
provisorio para o cargo de lho da ioterventoria de Als- instrucção militar no quartelcCobrabih. presidente da Republica, os goas e nomeando para subs- do 3: B. C., o tenente Vascon-
iüterventores e 'delegados do tltuit· o o· dr. Osman Loureiro. cellos, manuseando uma gra­
governo provisorio para o -O deputado socialista Zo nada de mão, distraidamen�e
cargo de presidente ou go- roastro da Gouvêa, de Sã\) fez explodir a espoleta. Nao
vernador dos respecHvos Eti- Paulo deixvu sobre a Meôa 'tendo tempo de se desfll;zél"tados. da A�semblea uma declaração da granada, ordenou, _rapldo,

de voto contrario a todas as que (IS soldados se deItassem
homenagens á memoria do e, num verdad9iro rasgo de
padre Anchieta a quem ata· bravura, _pabsou a granada
cou violentamente. para a roao esquerda, �rguen­
-Foi -af;signado entre o Mi- do-a bem &lto. A machllla ex­

nisterio da Villção e a Co::: - plodiu, esphacelando o braço
panhia de Constracções Civis do omeial, que teve de ser

o contracto para a construc' amputado, mas não sacrificou
�ão do Aero Porto do Rio dp, ",en.hum dos so!�ados q�e as·

Janeiro cujo custo é de 10 slstIam as suas mstrucçoes.

Installação dos municipius de

Gaspar B Indagai

CDmité bocal Cafarinense de Seguros

A installação do municipio de lrildayal reali­
sou·se na manhã de 2'1 do corrente, estand(\ tambem
'presente, como representante da intervelltoria, o dr.
Ivens de Aiaujo, que fOI recebido na e&tação Qa
Estrada de Ferro por uma bJnda de musica e nu·
merosa massa popular.

A' !sua cheg:!da a Prefeitura f(li o representant�
do governo saudado pelo sr. Alfredo Blaf'se, chefe
liberal naquella localidade, tendo logo após, em non.e

de elementos de Gaspar é Indayal, fal:arJo o sr.

Amphiloquio Pires, que discorreu longamente sobre
a creação lbs novos municípios.

A installação do municipio foi effectuada na

sala de audiencias d,1 Inte�dencia Muracipal e em­

possado o seu primeiro prefeito o sr. Erí:::h Kleine,
tendo, nessa oc�asião, feito uso da palavra-o sr. dr.
Ivens de Araujo que analisou, durante mais de uma

hora, as causas que der;:.m origem á creação déls
novas communas catharinenses_

A's 12 horas rtalisou-sc no Hotel Lauth o ban­
quete offerecido ao representante do governo, do
qual partic�param Cem convivas, t�ndo em nome

dos seus promotores,fallado o sr. An:philoquio Pires.
A' solennídade compareceram todas as escolas

publicas e particulares e· representações dos muni·

Fiscalisação do consu­

mo e sello adhesivo
Já assumiram o exerci·

cio de seus cargos neste

município os srs. José
Galloti e José Candido da
Silva, fi"caes do consumo

e sello adhesivo, que suo

bstituiram, naquelliis fllnc·
ções, seus coJ:egas recen­

temente removidos.

Falleceu domingo ultimo em

Camboriú il venel'anda anciã
d. Cesaria Pereira, progenito­
ra do sr. José Cesari,l Perclira
ex·prefeito daquelJE: municipio.
A extiucta, que contavll um

seculo de existencia,çonaervou
áté seus ultimos instantes per­
feita lucidez de espirito.

Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense



•

Minas Geraes
Cumpre pena na cadeia de

Bello Horis-mte, o detento
Mario Muller, accusado de ha­
ver se et.sado mais de 60 ve­

zes, tendo se consorciado em
em quasí todos os Eetados do
Brasil.

Sta. Catharina
A população de Jaraguà es­

tá. pleiteando a elevação da­
quelle districto [olnvíllense á
zathegorta de munícípío, ten­
do seguido para a Capital uma
commissão encarregada de
tratar no caso Com a inter­
ventorla,

.. -Já está alugado á rua S.
Paulo, em Blumenau, um pre­
dio onde será aquartellado,
dentro eru breve, um bata­
lhão 10 Exercito,

DO EXTERIOR

Atos oficiais

BALANCETE da Receita e Despeza da Prefei-
•

tura Municipal de Itajaí referente ao
'

mês de Fevereiro de 1934

los e feridos, acreditando-se
que mais de 23 mil casas te­
nham sido destruídas pelas
chammas.

Polonia
Um pobre estudante judeu

chamado Edgar Wollmann, exi­
lado da Allemanha e refugia­
di) . em Varsovía, contractou
nupcías com a filha mais velha
do ex-rei Amanullah, do Afgha­
nistão.

d� ItajaíPrefeitura MunicipalCopia da Acta da Assembléa Ge­
rai Ordinaria dos accionistas
v da Companhia Malburg (Soe.

Anonyma) � Itajahy
Aos desoito (18) dias do rnez de Março de mil

novecentos e trinta e quatro (1934), ás 9 horas daRussia
manhã, na séde social desta Companhia e em vir-o professor Kedrowsky, do

f I' local-so iInstituto Tropical de Moscou tude da convocação eita pe a Imprensa oca -o jor-
communícou haver conseguido nal ,O Pharob numero 1.745 de treis de Fevereiro
isolar o bacíllo da lepra em do corrente anal),· reuniram-se os accionistas .D. Saldos que passaram do mescultura pura, resultando dessa Elísabeth Maria Malburg, Snrs. Boniíacio Schrnitt, I de Janeirodescoberta o emprego de eul-

Bruno M.alburg junior, Carlos lV\alburg Sobrinho,turas na confecção de vaccí- I Na Caixa Geral
nas, cujo emprego na molestla F. Arnmann, Dr. Felix Méitburg, Raul Espindola � II Nas caixas especiais:deu excellentes resultados; as Sylvestre Schrnitt, representando um capital de mil Destinada aos melhoramentosmanchas, os tumores e as in- tresentos e noventa e oito contos .de reis .. , . . .

do cais e ruas adjacentes 7:321$200
ílltrações desappareceram, re- (1.398'.000$000), corn o fim especial de tomarem co- Destinada á amortísação eArgentina tomando a pelle o aspecto v

juros do etnprestimo paraOs estabeleclmentos das com- normal, com li suppressão pro- nhecimento 10 Balanço Gerdl, Conta de Lucros e eoustrucão da ponte da
panhías "Artnour e "Swlít» gressiva dos sírnptornas dolo- Per-Ias, re!atorio da Directoria, discutmrlo-os e ap- Redenção' 65:194$100
solicitaram do governo auto- rosos.

provando-os, bem como a eleição rio novo Conse- Destinada á conservação da estra-rlsacão para trabalharem dia e -O Ministeriu dos Estran -

II 'F' I S I t da de Blumenaugeíros ordenou ao embaixador 10 iscai e seus UDp en es para o anno em cur- Destinada á conservação da estra-noite no serviço de transporte
d

.

i t C 12$500de carnes encornmendadas pe- sovietíco em T'okio que pro- so e outros assurnptos e interesse r es a ornpa- da de Brusquelo Japão, testasse [unto ao g'overoo [a- nnia; assumindo ::t presidencia, de conlorrnidade com' Destin�da:::0 pagamento d?s
102 000--Os membros da commís- ponez contra a detenção dos

os estatutos sociaes.:o Snr, Bonifacio Schrnitt que,' aluguels das escolas estadoaís
_

$são do Ohaco embarcaram dois avta-torea ctvts sovietlcos
declarando aberta a sessão; convi la a mim. Bruno Deposítos que passara-n do rnes-com destino á Europa a bordo que foram torçados a aterrar

.. .

do «Avíla Star» visto o com- na Mandchurla, tendo tambem Malburg junior, para secretarial-a. Lirlo o relatono mo exerc�clo
pleto Iracasso das tentativas transmittido ínstruccões para e demais peças auxiliares e discriminativas e depois Em �inheiro do escrivão GOS
de paeílleação. reclamar a libertação dos de examinados t »íos os .locu.nentos relativos ao feitos.da Fazenda do Es.tadoAll h detidos. . ,( �

.'

I Em apolíces dos enprestímos.

eman q., -l\ policia sovletica de �it- anno proximo findo, os ;JCcIOI1l,;ta-- resolve':1 app�o- municipais para garantia�s !lutorl_?lides sanltarias de. toral il.ori�i) lOU em Vladísvos- var o Balanço Geral, C0l1Ü1S p Actos ria Directoria, do contrato do forneci-Láelflzlgl es}ao I'ec'tl�mendanddo tock urna escuna japoneza, I o que é feito por unanimidale. Passando-se á eleição

I
mento de luz e força aopopu açao que nao guar e .

comrna 11 nte di 'se estar d C I L"' 'I'
.

municloioem casa. papagaios ou aves de ?tlJ') ,!.ii .t;,
'1" o onse ho [' Iscai e seus ':lLl/)1) ente s ['}I, por propos-

,Ir_AJA,!'
' genero analogo, em �'!sta d,�s ��f��e�/rg���!� �c��nd��c:� ta da :lccionista D. Elisabeth \hri� \Il tlbllr�, reeleito o 1': DISTRITO

_
grayes casos �� _psIttaccSls p"esu ne andava B,�oionanrlo Conselho fiscal � resp�ctlvoS :::lupplentes, n!)me�-I RE�[JA TRIBUTARIAregIstrados na cload.e, _ I a (;o'Jta, dos 'lOS t'statutos s(,cirtes, a saber: membros effectl-I Impostos e taxa, SEstados Umdos -- -

_. S C I L
'

B j' t Rof Imposto de Industria e ProfibsãoNos circulos latinc-ameri- vo�. nrs. �a-I os "

elsner, ene, IC o
. �ann e 'lmposto sobre veiculos e chapascanos de Nov� York é opiilião I Casamento de prata .\lberto Leo :::l�hr�1itt; s.upplen�e5: Maonel VieIra G-ar- Licenç�s diver�ascorren,te que SI for embargado I _ Tran",correu sexta-feira çao, Augusto .Lll.IZ VOlgt e [nnell Bornhau�en, ta,?- Remoça0 ?O hxo ,0. e!llbarque de armas e mu-

')�'l
.

_,' -1
ca- bem por ul1anlmlO<1de de Ve>tns, Fonm alOdrl dlS- Gado abahdo 11') matadouromçoes para o Paraguay e Bo-I

o�,) al1ntver ,i::IrtO 'le,
'-. .

I d' Emolumentos e renJasnão lançadas'livia a guerra do Chaco ces- S;-1111ento do Sr. Fritz Run- cutld_os .:.Iguns assumpt(,s de lntere�se SOCla,
. IS-, Taxa de quitação

.

sará automa�ic':lmente, I te; of�icial ria marinha cussao_ esta qLle _patenteo,LI a perfelt� ��rmolUa e Taxa de e�pedienteFrança ITIPrcante e sua exma. es- entendl,nent) eXIstente e,ltre os aCClOOl�tas e os Ta:xa de baIxa
. Causo� alarme. publico a I )u':';h d. -Salomé Runte. directores.

,

.

,\linhamentos
..dlvutgaçao da notIcia de que I

Nada mais havendo a tréttar o Snr. Preslden, Renda. dos terrenos do pat�lmollloos commuuistas planejam um I ---- -- '.

_ d ' ',-. d Pedl1glQ da ponte da Redençaogolpe de Estado para m"iados

I
Um espectaculo de te

declara,
ence!'ra a a l?re"ente s�ssao, e o� seus

I Taxa de po, nte I·.obr ada pelo Estadodoe abril vindouro. '

. . . _ _ trahalhos, eu, Brllno Maiburg Juntor, secretano, la- para o serviço d,} emprestiillo
, Hespanha magia e presttdlgltaçao vrei esta ada que as�igno como _todos os accio- da ponte da Redenção

,Um grupo desconhecido pro- I"
•

, f
.

G ni'stas presentes' Descarga de vol'lmes pel? CUIS de. Es�reou qUlOta- eIra no«ua··
S3aeamento constrUido e con-fdanouI .edill Barctello_na!Fo tUll?-ulo ranJO, apresentando excellen- Itajahv, em 18 de Março de 1934,
servado pela Prefeitura na

o « e!l er· ca a ao ranCISCO t t· b' th d ('d' 't
•

..
, ., ,Maciá, cobrindo-o com pl-<tro ç�sp!ama:lg�aS q;/���t� �g�r�� (aa.) Bonifacw SChm1'u

C t .�1l:r�emj,dO 6�a�a\ A.ssuleo e inceudiando-o a seguir. " à ',- '

'"

1 'Elisabelh Maria Malburn ou rI Ulcao 'os IS rIosdaram ass,�tenCia, o uo I:'

R d ., .Hollanda Great Albert-Evita. Carlos Malburg SobrO. en as patnmomalsVictimada
.
por pneu�onia, Para .amanhã ,domin�o,estão F. Ammann Cemiteriosfalleceu a raInha Emma, pro - allnUn�larlas dUilS seOisOeS,Coll). ,

F I' M lb • Renda do Mercadogc.nitol'a da rainha Guil4er- programm,'ls novos e variados i e �x
r"

a
.

U1 (J Renda da Banca do Peixe� mlP.a. de,otacandu-se el.tre varios nu- Raul JfJspmdola Renda eventualInglaterra meros de suc�esso, o emocio- Sylvestre Schmitt
Cobrança da divida ativaEstá tflmllndo grande vulto nailte acto de illusionismo «ii. Bruno Malburg Junior Rendas não especificadas:em LJtlo n paiz II pri)j)aganda Decapitação", que Great AI- -

Venda de areiãod\) r'1gim<\m hittlerista. A p1'O- bert realisa com illquietante
RELIG10S AS d J t iz Terça á" Venda de tabela de preços parapaganda visa sobretudo as maestria.

, $It. '17 eho�'!�S ��rm�{má de J�ãõ corridas ue autoeniversidades do paiz e procla-
Carduso Sacavem, nos Nave- Venda de chapas para prediosmnaa,oISlernParollgllraeds�<)s�e r,e, aa'ldivsaednOtoP M. D. Tenms Club t

Ama,nhã, dãom7ing1'O2, 8ha1ve2rà I gnntes e alliançll d.e mQiSsats, Cadernetas de Chaufellr..... v )
res mIssas, sI,

. I. e ás 7 horas, na matriz.' uar ado govel'l10 de-Hittler.
. Comm�orando o, 15': a_n- 10.,puras. havend,? 1111 pnmeu'a pelas almíl-s de Apol,)nia Wer- Renda especial�,Segul)do divulgam os jor- OlversarIO de sua IUlld;t,ça.o mIssa commur::.hao geral das- ner e de Antonio José 8chnei- Contribuição do Estado para con-naes londrinos as chamadas que tl'anscorreú a 19 do co - Filhas de Maria, A missa das der ambas ás 7 horas, Haverà ,-servação da ei'trada Blumenau,6QCçÕeS de assalto,' a!lemãs rente, a secção de Tennis do, 8 1 (2 será dedicaja aos mem- tan:{bem missa no Collegiú. trecho Itajai - Ribeirão das Minascontam c_om '�m efrechvo de Mill'cilio Dias, realisará ama- bros da Liga Catholica, reuli- ''>-_ _ __ Idem para a estJ'ada de Brusque2,500.000 InIIIVIduos. Pelo seu nbã, d;)mingo, um torneio in· sando- ..e durante a mesma a No Estreito, onde residia e Idem, idem. para a reconstrução,aspecto, peh SLI,a discip�índ.e I

tpl'no do q�al partic!parão to- benção p a (JrO(�iESão de Ra- era consorciada com o sr. da ponte :!o rio Conceição, nasohl'etudc) _pel.o� seus
_

mtUl-
I d',� os SOCiOS amado.re" do mos, A's 4 horas da tarde tenente Osw>tldo Botelho Mar- estrada de Brusquetos, �sses IOd,lvuiuos sao

VU-1
ejei{linte sport.

I reunião das Filhas de Maria' condps. do 14: B, C., falleceudadelros soldados, .emb@ra ap- ()� organisad�)rfls d" pl'O- no Collegio.' a sra, Purflza i\urea Marcon­parentemente esteJam desar, gl'amllla tiveram a gentileza I Quarta-feira, ás 7112 Ja noi- des, filha do SI', Antonio da Imados. Esses soldados "sem de dedicar urna das partidas, te, i)f{icio das Trev�s. Desde Lapa, commer9iante a1ui re-I' 2', DlSrRITO � PENHA DE ITA-�rmas», �ecebem regularmente a terceira, a ..O Pharoh, tE-n-1 as 5 horas e depois. das Tre-
,

sidellte, A extincta deixou 5 POCOROI!n.struc_cao mllltar e pOdem ser do t llnbem nos enviado ato vas haverá ronfissão p ,ra ho- I filhinhos na orphandaâe. Ilmm�dlfltamerlte incorporados t'meloso convite para assis- meus, Qu:nta-feira, ás 7 hora", - .' ,

! Saldo que passou do mas de Janeironas fOrças arma�es, lir ,(j'),S
_

á agradavel comme -

'I communhão geral.da_Liga e Falieclll1en tos Renda tributaria.lapa') in lri:lçao. de todaa a'l assoOlaçoes ca- Durante a corrente selUl1naACamam ' �os, Communs' ---

'

i ttolicas. A's 10 I:0ras mj�sa foram 'lepultados no cemiterin�pprovou o mfllS vultoso ,�ro- , U r b I c.aü.tarla,ccm sermao. qo 8an- muuicipal os t'iegllintes corpos:Jecto de nrçatnento mlhtar m IVrO 50 re a
I tISS:ffiO Sacra.'nento. ,\ s 8 ho- Acacio Siemánü. 8 mezes fillloat�, agnra re�istl'ado na bis· ímmigracão J'aponeza I ras da ,l1oite om�iG rias Trevas, de �imã(l Siernann, s�m 'asJSis-toru do Japao,

',' Lavapes e sermao do Maadato. tenCla medIca' MltrClanO Ma-- -Informam dA To!<:io que D', nosso conterraneo sr.dr, Sexta-feim santa, ás 10 ho chado 40 anil�S caeadu tu-Dereceram 113 officiaes e Ilia- Alexandre Konder, reoebe-i ras da manhã, mis,sa dos pre- bercut'ose pulmo�ar' Osuy darinheiros do torpedeiro ,japo. 1rl')S um exemplar .dn livro

I' saniiflc�dvs, canto da Paix�o, Silva, 28 mezes,' filho de Eny­n�z «Tomotsuru> que sosso· que acab'l de orgalllsar, ()ol- AJoraçao da Cruz e sennao'l sia da Silva broncllG-pn.eu­brou -.tuqudú tomava parte nas lecionando factos e opiniõet; A's 7 112 da aoire officio das mO:1ia- Dlllc� 2 annos Tjilmmanobras da esquadra, Tres sobre a immigração japoneza Trevas realisando-se em se, de João Bern�rdii1o d�s PdS-merr:br?1' da tripul"ção logra- em nossa Patria. I guicla a prociHsão do Enterro sos, angina diphterica; Paulina Cobrl:Joça da divida ativara";: deIxar a carcassa da na- A obra, editada pela casa, e sermão da soledade. Sabba- Muller Friese 58 a. myocardite _,

"vio e fl).ram ('ecolhidos s,ãos e Calvino FIlho, iIlu.3trada e im- i do dá Alleluia, às 8 horas da ,_ � ,

� _salvos.
,

pl'€SS I em opUmo papel, é manhã, benção do fogo, do

I Agradecimento 3' DISTRITO LUIZ ALVES-�egundo recentes dados deveras interes�a,cte: traz !lU- i círio paschoal e da agua ..'

'I
'

divulgados pela imprensa, r:.o merósas apreciações da

im-I baptismal,
ladainha de Todos A. f 'mlll�Tav.ares, codnst,er- Saldo que passou do mes de Janeirosegundo eemestre de 1933, a pl'eusa brasileira, de politicas, os Santos e às 10 hlH'as missa I !lada pel? l<1l1.eClr;'ento a Sl!a

di,,tribuição de filmes em todo admInistradores. industriaes e solenne da Alleluia. lOesq�leclvel Irm" e parente .Renda tributariao paiz foi dto 314 preducções agricultores, I'lobre u vaIai' da I

Doming,) da Resuneição, ás, Judith Tavares Santosdas qu�is �Q6 provenientes iiflmigração nipponica �o Bra-14 horas, da mll.nhã, procissão agradece. por méio desttl: _a § 1°. Impostos e taxasdos studlOS Jal?tlneses, r;� se- SI I, notadamente n�,s ,Estll(!os I com y S. �. Sacramento � �m todas as pessoas que os VISI- Imposto sobI'p' veiculos e chapasgun?o l.uga� VIeram. os fIlms do Norte, o['d� o Jllponez se I s�gUlda ml�sa da Res�rrel?a<), taram e confortaram no. dlo1o- Liceilças diversasde rabncaça'l ameriCana, em te;n revelado elemento de Neste dommgo havera mIssa roso tr�nse, aos que enVIaram
kJ Emolumentos e rendas nãoB�mero de 99, c H films alitl- primeira orde;n lIa �ormaçã(, na matriz ás 7 '112 e 10 horas, pezames, aco.mp�nharam.o lan�adas conf, tab. K�'maes e russos. de nucleos de activHiade, e (\a capella dos Navegaate� às corpo ao ,cemIterIO e dep031- Taxa'" de quitação

"

-P::;v'lroso incendio que em S. Paul'), onde o trabalho 7 112 e na capella de N. Srs. taram sobre o ataude grinal- »» expedienteassumiu as proporções de nipponico c.onstitue ja vasta da Paz ás 7 1(2. das e flores, .

verdadeira. catastrophe des- contribuição para') progres- Segullda-feira, ás 7 horas, A tojos tl'ansmittem, do in- _Rend� . even.tualtruiu a
-

,cidade d<l Hakodate, s ... da mais rica das nossaêl i missa por al"1a dt:; Bernardfna timo d'alma, as exprel5sõês do Cobrança da �\vlda atIvana ilha, de Yezo, e:evando-se unidades.
I Couto nos "l'avegantes e de mais profundO reconheci- Juros dos ca;'lltaesa :nilhares o llIHnerO de mor- Sumos gratos à remessa. promessa ao Sagrario Coração' mento.

RECElTf\

219$100

38:51}7$210

587$490

111:416$110

37$490

500$000

1:002$500
-

8:902$000
153$000
106$000
513$000

36$000
229$000
,10$000
55$000
30$000

1:193$200

4:053$400
,

1:894$900
720$800 18:898$800

118$000
1:548$300
426$500 2:092$800

3:022$500

7$000

3$000
4$000
70$000 3:106$500

1:500$000
800$000

236$000 - 2:536$000
138:766$200

92$300

100$000
627$000
15$000 742$000

6$000
2$000 8$000

138$000 138$000
980$300

3:973$10)

4:617$500
35$000

10$000
27$000 4:689$500

82$000
129$20047$200

8:791 800

§ 1', Impostos 'e tax2S
Imposto de indust!'ia e profÍ6.são
lmp"sto sobre veículos e chapas
LiceL.ças di v.ersas
k) Emolumentos e ,rendas não

lançadas:
Taxa de quitação
Taxa de expediente

Renda eventtlal

$

Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense



�. . .,.. - � ... ,.

dezembro de ano passado 1:06!$-IOO
ago a' José Lenoír de serviços na

estrada de Paula Ramos durante
o exercício.ide 1933 15$000 1:076$4(10

Saldo
m deposito no Banco do Brasil . 1:541$500

4:165$000ln poder do Agente Fiscal 2;623$500
,

8:791$800
,

4', DISTRITO ,. ILHOTA
§ t: -Administração

Agente Fiscal:
Tenelmentos 150$000
crcentagem 67$600
a) Percentagem à Administração

Central e expediente 150$100 367$700

§ 2·.-lnstrução publica
.

encimento dos professores nO$ooO
Janeiro e Fevereiro

§ 3°.:__Serviços geraes
ago a Empreza Força 6 Luz Santa

Catarina, iluminação do mes de 58$700Janeiro
Saldo do exercicio findo

ago a Pedro Estevão e outros 1:568$000
» » José Elias de Oliveira 103$000
l)

" Miguel Martins e outros 160$000 � ,

» » ao Agente Fiscal 10$OW 1 :841$000
Balanço , 692$800

3:680$200

.o PHAROL
'ff'I' �'JI."���'" ··-·��\'I(�'Í.'iIf?��l\.i�f"\;'t:��"""���,,e���!i,.,'iih1-"""«I!i,R.l'r."'''a , ;;.'i:iIl�Eifi.ái

4'. DISTRICTO - - ILHOTA
Saldo que passou do mes de Janeiro

Renda tributaria

§ 1(1. Impostos e taxas
Imposto de industria e profissão
Imposto sobre veículos e chapas
Licenças diversas
Emolumenios e rendas não lançadas:
Taxa de quitação
Taxa de expediente
Taxa de oaíx«

Renda eventual
Cobrança 'ua divida ativa

, Multas:
por infração de posturas

320$000
,761$500
10$000

I ..
44$000
2J$000
2$000 1:122$500

1-----

359$000 .

20$000

2:178$700

DESPESA

1'. DISTRITO
- ITAJAÍ

§ 1 '. Administração do Município
Subsídio ao Prefeito
Procurador e tszoureíro
Secretario
1'. escriturario
2'. "

Porteiro continuo almoxariíe e

arquivista
Servente
Material para Expediente
Telegramas, telefone etc.
Concertos de edifícios
Díarias e transportes para

funcionarios

Fiscalisação
Fiscal Rural
Fiscal Urbano
IV-Instrução publica

Pr()fp!'snra'� OI U nioipaes
Iuspetor escolar
Vencimentos
Dtarias
Auxílio á Escola Complementar
Subvenção ao Colegio São José
Subvenção á escola noturna
Subvenção à escola de Escoteiros
Aluguel das escolas, munícípaes
Hygiene e assistencia publica

Guarda Sanitario
Material e outros .auxíllos para as­
slsteneía

Despesas policiaes e judiciarias
Inspetor de veiculos
Carcereiro da cadeia da cidade
Oficial de .Tustiça da comarca

VIII - Serviços geraes
Illumínação publica
Varredores das ruas

Jardineiro
Remoção do lixo

Irrigação das ruas

Limpeza do míctorto publico
IX-Obra,s publicas

Feitor
, Cocheiros
Ferragens para os animais e con­

servacão dOR' veículos
Pago a Alberto P. Werner

» »Otavio Lenzí
lO. » Antonio 'BoLonomi
',,'-:- » Romarío Vicente
,. »Pedro Rosa
,. "Frllncisco Zeferino
,. »Bentc Batista
,. ,. Sebastião Medeiros
» »Miguel J Rodrigues
" » Romarío Vicente
" »Jo['!é da Silva '.

" »José de Souza
» »Lui_z Wanderley
» »José J. Mafra
» »Domingõs F Nagel
» »Anacleto J. Silva
" »Jnsé P. S&.ntos

-

" »João Espindola e outros
» "Hildebraedo Rebelo e outros
li »OS\ aldo Siemann

» Paulo Hoier
» »Therdoro Fernand'ls
J> »João F. de ,Souza
» »Julio Kock )01', ,

» »Alltonlo S. Gonçalves
» "Jnão �:. Custodio,
» »NicoláU Caldeira
» "Jo�é D. Mafra
.. »Joaquim Uriarte
" »Alonse B. Barbi
" , f'aulo Keller
.. »Jose Luciani
" ,. Josê D. Mafra
" "Bauer & Cia.
» }) Companhia Malburg
" "João Macedo

Seguros dús proprios municipaes
COLlservaçãt. do caes e ruas adja­

centes
Controle de dados para a cobran­

.

ça db. taxa de-.descarga

XI-Pessoal inativo
Funccionariós aposentados:

Secretario,Procurador e tesoureiro

XI!-Despesas patrimoniaes.'
a) Vencimen'tos doAdministraàor

,

,do cemiterio da Fazenda
Con8ervação do llemiterio de �a­

vegantes
Idem àa Fazenda
§.?'.

'

Mercado:
.

e) Zelador
f)' Servente

500$000
450$000
350$000
300$000
250$000

220$000
120$000
119$500
171$200
8$000

296$ooÓ

232$000
220$000

1:958$000
I

250$000
1;35$000
300$OvO
200$000
150$000
100$000
193$OC-O

200$000

12$000

50$000
120$000
20$000

1:048$300
242$OuO
180$000
60$000
539$300
20$000

I
240$000
242$500

i44$500
8$OflO
6$000
85$000
9$000
20$000
19$000
12$000
20$000

. 13$000
20$000
16$000
16$000
54$000
44$600
'35$000
27$000
135$000

1:061$000
399$000
63$000
45$000
45$()OO
45$000
36$000

150$OQO
30$000
20$000
15$000

205$000
300$.000
618$000
282$700
260$000
380$200
142$200
9$000

145$500

1:000$000

75$200,

550$000
\

150$000

�70$()00
214$000.

240$000
59$400

190$000
.

a)

I b)
2:089$600 I

I

I r)

I d)

d)

379$000
3:680$200

g) Energia electríca
Banca do Peixe:
Zelador

XIl-Despesas industriaes
§ 1'. Matadouro,
a) Zelador

Material e conservação
§ 3'. Agua:
a) Zelador dos reservatoríos da

Fazenda
d) Idem da Ressacada
XII - Despesas eventuaes

Para cumprimento do decreto nr.
ln de 21·12-31, do Governo do
Estado
" Guarda noturna de sua su­

bvenção
" ,. Calixto Podriní, idem, idem
" "Alberto Zaguínl & Irmão

de seis medalhas orerecí-
das por esta Prefeitura ao

pareo "Prefeitura Muntcí.
pal» nas regatas realísadas
a 4-2-'1934

" "Antonio Souza Cunha, de
exames procedidos em 12
candidatos à chauleur

" "Domingos Merico, idem,idem
» }) Adelía Nahas, da lavação de

12 toalhas
." »BI'eilhaupt & Cia. do frete de

uma caixa de placas vinda
de Curitiba

Pagamentos com o saldo do
exercicio findo

Despezas do -x-rclcío de 1933:
Caixa Ger"i

Gratílícação ao" professores de a­
cordo com a resolução ar. 79,
30-1,1932

Gratílicação -80S funcíonaríos, con­
forme resolução nr. 186, de
10-2 1934

Aquisição de material nara as no-
vas escolas

Despesa especial
Conservação pr.r conta do Estado
da estrada Itajaí - Blumenau, tre
cho Itajaí - Ribeirão das Mina!'

Idem, idem <te Brusque
Reconstrução da ponte sobre o rio

Conceição na estrada de Brus-
que

.- ".

,

20$000

210$000 96'3$400

240$COO
111$000

30$()@0
40$000 421$000

2:288$100

10$000
20$000

90$000

60$000
5$000

1,$800

11$100 2:489$000

3:04{)$300

.

342$000

1:195$200

1:400$000 5:985$501)
------

1:674$000
771$000

236$000 2:681$000

500$000

37$490 537$490

31:454$110

8:14fl$9oo )

69:247$500

45$100
"

4J$500

102$000 109:031$110
138:766$200

83$80Q,
·30$0'00
150$000

40$000
18$000 326$800

540$000

20$000 560$000
93$500

�0$300

180$000

216$800

481$900 878$700

, , 150$000

1:070$000
30$000 1 :100$000

6'25$200
24$000
9$000 11)$000
40$000
150$000
25$000
275$000
100$000
"18$500
100$000
55$000 1:421$700

<

P

E
E

,
P

P

P

2:784$700

452$000

3:286$000

212$000

7:093$400

55Q$OOO

Depositas
Em apolíces dos emprestimos
'municipaes para garantia
do contrato do forneci­
mento de luz e força ao

município
Em' dinheiro, do escrivão dos

feitos da Iazenda do Estado
Saldos

I Na caixa geral
II Nas caixas especíaes:
Destinada aos melhoramentos

do cais e ruas adjacentes
Destir.ada á amortisação e

�uros do emprestimo para
construcção da ponte da
Redenção

Destinado à conservação da
estrada de' Blumenuu

Destinada a conservação dá
estrada de Brusque

Destinada ao pagamento dos
alugueis das escolas estadoais

I

I
Preíeítura Municipal de Itajaí, em 3 de Março de 19::14

. Arno Bauer Antonio Rocha de Andrade
Prefeito Provísorío Procurador- Tesoureíro

I N. 5.-0s livros e documentos referentes ao

presente balancete acham-se á disposição de quem
os queira examina!', nesta Prefeitura.

. Resotuções
Resolucão nr. 203 de 22 de março de 1934.
Arno Bauer, Prefeito Provísorío do Muulcípto rlp Itajaí,

usaudo das atribuições que lhe são conlerídus.Lpor Lei e
tendo em vista o que requereu a professora di! Escola
Mixta Munícípal de Canhanduba.

RESOLVE:
_

Autorísar a professora da Escola acima mencionada a
assinar-se Rosa Luz Silva.

Prefeitura Municipal de Itajaí, 22 Je Msrcn de ]934.
Arno Bauer Arnaldo Jose d'Oliveiru

, Prefeito Provísorío S,"c.retario Municipal

EDITAIS
Fornecimento de material para expedIente
De ordem do sr. Prefeito Prouísorío deste Município,

torno publico que ne dia 6 de abri! proxímo, as 15 horas,
nesta Prefeitura, recebem, se propostas em cartas fechadas
para fornecimento do material de expediente pelo praso de.
1 ano a contar da pesente data, sendo o mesmo o seguinte:
livros em branco, papel, envelopes, tinta, mata-borrão, ca­
netas, Iapís, penas, etc. etc,

As propostas para serem tomadas em consideração
deverão vir convenientemente seladas e acompanhadas da
taxa de qu).tação municipal.

'

Esta Prefeitura reserva- se o díreíto de aceitar ou não
as propostas,

Prefeitura Municipal de Itajaí, em 23 de Mar-ço de 1934.
_ Arnaldo José d'Olioeira

Secretario Municipal

Mesa de Rendas Es- t

tadoais de ltajal
Edital

Em famllta

2: DISTRITO _::_ PENHA DE ITAPO­
COROÍ

§ 1-, _Administração
a) Percentagem para Administra­

ção Central e-Expedíente
Intendente: Representação

Agente Fiscal: Vencimentos
Percer. tagern esta belecída em lei
5'1. sobrp ;( arrecadação total
Aluguel da casl:l da [otendencia

§ 2'.-Instrução publica
Vencimer,to 10s Professores
Material escohr'
Pago ii Juv�ntino Linhal'es

Balanço

3'. DISTRITO LUIZ-ALVES
§ 1'. Administração

Agente Fiscal: Or'denado
Percentagem estabelecirf.a em lei
5·!. sobre a arrecadação total
Pori:entagpm para administração

central e, expediente
§ 2' .-Fiscahsáção

c) Guarda Fiscai:-
Ordenado

I § 3·.-Instrução publica
Vencimento jos professore ...

MATERlAL ESCOLA R
.

§ 5°. -:Obras publicas
Pago a Er,nesto Zanoti 6 outrels

» "Socrates C. Vieira
» » Manoel T(iiardo
» "Cesar Micheluzi e outns
» »David Campigoto e outros
," » Joã,l de Tofel
" »Domingos Chiodini
»

" B'Jleslau Krawulski
»

" Artur Morauer
" "Sub delegado de Policia
» » Eugenio Scllauffert

Saldo do exercido findo - Des­
pesa de 1933

Pago a Antonio, M. Bastos, COll!�er·
vação do 6'. trEcho da estrada
geral para Itajai, referente aos

meStlS de outubro, novembro e

A grandeza da nossa Patria de­
pende da cultura moral-intellec­
tual de seus filhos. A grandeza

, e felicidade de cada un. delles de­
'De ordem do cidadão I pende _da D.oa ou má escola pu- ,_

".
., terna que VIram com os olhos e

Administrador desta Mesa beberam com a íntelligencía. A
de Rendas faço publico boa escola é: moralídade, ínstru-

., Á , cçao, Justiça, hvgíene t' economia;

Para quI" chegue ao co- S�:ia econqruíco, compre só o in­
_'.. díspensavel a VIda, mas a etJgo de

I nhecirnento de todos que, lei de valor real. Pois bem; assim
d t t d como os dentes e ° corpo, a ca­uran e o corren e mez e beça e os cabellos tambem precí-
Março arrecada-se nesta sam de· hyg'iene e asseio cons-

repartição em todos .o�
ta nte. Para isso use a PE:RO-.' LINA MINANCORA. que e um

'dIaS utels, O 1°. tnmEst�e tonico sapillar ideal, microbicida
d -, 't b

- esteriliante do couro cabelludo;O 1111 i-W:;' O so re O mOVI- evita aqueda dos cabe11os' destroe
mento comercial e indus- comple�am�nte a' c�spa, 'gordura
.' de cOilllChao do penCl'aneo. AIgu-tnáJ, relatlv(I ao corrente mas semanas de uso torna o ca-

exercicio ' bellq forte, ondeadQ, vigoroso, _bri-,

Ilhame
e preto eVltando as cas e

Os coletados qUE: dei- o o embr:;mquecimemo prematuro
, sem ser timura. Cada frasco tem

xarem de sa tlsfazer suas todas as instrucções para fl',zer o

prest'lco-es podera-o fazpl-I cabello lustroso, seccQ ou '1urnido.c ( - Vende-se nft PbarmaCla Mmanco-
as no mez de A bri11 ra, em JQinville em �odas as boas

,

00 pharmaClas, drOg'arIaS e barbea-
com a multa de 1 lo, e rias desta cidade,
no mez de Maio com

-

00 Gumma-arabica em pedra.a mu! ta de 2 lo· V li e e t d
-

en e-s n s a !!.._!cçao.Excedidos os prazos POMADA MIN.ANCQRA-acima estipulados, será Cura guasi telua a qualidadeiniciada a cobrança exe- de' FERIDAS, antigas ou no­
cutiva. vas, humanas ou de animaes.
Mesa de Rendas Esta- A Phllrmacia Cruz, em Avarê,

doais de Ha]'ai, em 1 Est. de S. Paulo, curou ulceras
que nem com 914 conseguiude �'arço de 1933. curar.

Ruy Brandão • Centenas de curas - seme·

Escrivão lhantes por toda à parte. Ven­
de-se em todo Bra3il.

��===::::::;"C:::::::=C:::::::==:::::::=!7

'O Dr: Edgard Abreu ()
I () de Oliveira O
{; (PROMOTOR PUBLICOj

O\1, ADV()GADO

() I�J:'�� DE NOVEMRRO, 64 O
ro(=::::::;;:=::::::::==::::::::==::::::::=:::.....;::=:::::::=�

nVisporas, dominas e jogos
.

infantis, na Typ.d'«O PharoI",

------� ._.----_-

por 700$000
Vende-se uma vicÍl'ola

Brunswick typ� Consolette,
acompanhada Qe 30 discus.
Informações nesth redacção.

Can�tás-tinteiro Mont­
blanc. Variadl' sortimellto,
de papeis de carta e car­

tões postaes. Recebeu ,a

typ. d'«O Pharol» .
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o PHAR,oL������;���\r��""�������J.t.����b-_�.�-i.�1'!I'��lO!���_��!}7t�����,
�rmw���::::1IIlWii\C!·::»'����§!'lIf4'i'!l\ií!I't·�
I (leon PR�,nDEnTE' Pense no seu tuturo e no de sua I '

!���A;POS ;:���oc; �I�s�o ri Rua Lauro Mullor

�:·A2G7E�';TESPh�nA°.::_r' 110 lrajahv I
I' elA. «J\LLlA�'ÇA DA BAHIA" IA melhor Ccmpanhie de Seguros Marítimos IZ TerrlZstrlZs �

I «ECONOMISA��ARA DO LAR» �V2 '

I Organisoçao d, Rngolo M. Lo Porto 11< (ia,
I

�A MELHOR Companhia de Construcções a Prazo Longo, que alerr, DAS I J!l
� MESMAS VANT:\GEN3 das suas Concurrentes tem um sor- ��j;-,",,�,i!!';i�mll.��
6

teio que isenta do pagamento do Capital Minirno , I� C .Ao. � P til;. ! ,iÍ!!'�E"i�>c:����.��.:dMtf4IJk"_MC.�1 [;�!jéllfjS B�Ili1LnS .

,,-I CAtVn:U: PREnllTUfUV. Excellencia sabe o que é � U s .EJ:Petrolina Minanoora? '

tomp. N'. N. (osteíre

Vapores esperados neste
porto durante o rnez de

,

Abril
LINHA uiMBITUBA-RiO"

PARA o NORTE, es­
calando em Paranaguá,
Antonina Santos e Rio.

.

CARGUEIROS

PARA O SUL,escalando
em Florianopolis e Imbi­
tuba

'�ARGUEIROS

PARA O �UL, escalan- PARA O NORTE,
do em Florianopolis, Im-

I

escalando em S. Francisco,
bituba, Rio Grande, Pelo- Paranaguá, Antonina.San­
tas e Porto-Alegre. tos, Rio, Victoria, Ilhéus,

Bahia, Aracajú e Penedo.

ITAGIBA

AVISO
. NO'TA:-Além dos portos cima mencionados, recebem­

se cargas para os portos dfj Maceío, RecHe, João Pessoa,
Natal, Areia Branca, Fortaleza, S. Luiz do Maranhão e Pará,cuja baldeação é feita no porto do Rio dp. .Janeiro, para os
vapores desta Companhia que as couduzírão a destinu final,
com a maior brevidade possível, bem como cargas paraIquítos e interior do Amazonas, em trafego mutuo com a
Amazon River.
Informações na Agencia' á Rua Dr. Pedro, Ferreira, esqnínada Rua Silva-AGE�TE:-:-Hermetes d'Araujo
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